

Преобразование Нижней Туры

В муниципалитете обновляют инфраструктуру

В Нижнетуринском городском округе продолжают реализовывать социально важные проекты. В этом году в муниципалитете ведутся обновление инфраструктуры учреждений образования, а также подготовка к празднованию юбилея одного из крупнейших населенных пунктов в округе – поселка Ис.

Обновление образовательных учреждений

Качественные изменения происходят в Исовской школе. К началу учебного года здесь будет полностью завершено капитальный ремонт крыши. Над спортивным залом еще зимой смонтировали кровлю из металлического профлиста. Сейчас идет подготовка к ремонту крыши основного здания. Материалы уже закуплены. К работам собираются приступить после окончания смены дневного лагеря на базе учебного учреждения. Их стоимость составит порядка 8 млн рублей.

Кроме того, чтобы завершить обновление спортивного зала, вскоре собираются приступить к косметическому ремонту и в самом помещении. За июль здесь планируется обновить стены и пол.

Отметим, что в 2025 году начнется строительство новой школы в поселке Ис, работы продлятся в течение двух лет. После завершения работ в здании старой школы планируется разместить центр дополнительного образования. Обновление крыши позволит в будущем приступить к полноценному ремонту здания.

Рядом со школой активно продвигается строительство стадиона. Ранее у образовательного учреждения не было спортивной площадки. Заниматься физической культурой, сдавать нормативы ГТО ребята теперь смогут на современных площадках. Стоимость проекта составила более 20 млн рублей, финансирование осуществляется из местного и областного бюджетов. Завершить работы планируется в начале августа.

На спортивной площадке предусмотрены футбольное поле, беговая дорожка, сектор для прыжков в длину, площадки для игр в баскетбол, волейбол, бадминтон, сектор с тренажерами и оборудованием для воркаута.

Стадион станет первой спортивной площадкой подобного уровня в поселке, подобных объектов со стадионом, современным освещением еще



В муниципалитете регулярно благоустраивают парки и детские площадки, одним из последних прошло обновление парка имени Артёма в поселке Ис

не было. Во внеучебное время он будет открыт для всех жителей, – отметил глава Нижнетуринского городского округа **Андрей Поставалов**.

Кроме того, в Нижнетуринском городском округе обновляют оборудование в пищеблоках школы №2, Нижнетуринской гимназии, а также Платинской, Сигнальненской школах.

– Осенью прошлого года новое оборудование поступило в основном в городские образовательные учреждения. В этот раз самые большие поставки осуществляются в поселковые школы – Платинскую и Сигнальненскую. Подход к обновлению оборудования рациональный. Школы получают именно то, что нужно, ведь для каждого пищеблока составлялся индивидуальный перечень, – поделился глава муниципалитета Андрей Поставалов.

Для столовых закуплены как техника, так и кухонная мебель: пекарский, холодильный, жарочный шкафы, плиты, мясорубки, моечные ванны, столы, стеллажи и не только. Общая стоимость оборудования составила более 4 миллионов рублей.

Заменить изношенное на 80% оборудование и пополнить пищеблока новыми видами техники позволяет государственная программа Свердловской области «Развитие системы образования и реализация

молодежной политики в Свердловской области до 2027 года». Средства выделяются из областного и местного бюджетов.

Обновление коснулось и Косынской школы, по периметру образовательного учреждения установили металлический решетчатый забор. Для проезда спецтехники в ограждении с двух сторон оборудовали ворота. Отмечается, что в школе, как и в других подобных организациях муниципалитета, для обеспечения безопасности действует пропускная система, ведется видеонаблюдение внутри здания и снаружи, есть охрана и тревожная кнопка.

Готовимся к празднику

В самом поселке Ис всю готовятся отмечать юбилей: населенному пункту в этом году исполняется 200 лет. Одним из шагов является завершение благоустройства в парке имени Артёма. Именно здесь 20 июля пройдет празднование юбилея поселка, сейчас в парке наводят порядок.

– Грунтовые «островки» подрядчик отсыпает песчано-гравийной смесью, сразу разравнивает. Трудовой отряд уберет с территории крупный мусор, коммунальные службы скосят траву, – отметил Андрей Поставалов.

Кроме того, на этот год запла-

нировано также проведение работ по асфальтированию подъезда к парку, но проект будет реализован уже после празднования юбилея.

Реконструкция самого парка была завершена в прошлом году, благодаря спонсорству социальных партнеров города на территории появились детская игровая площадка, уличные тренажеры, баскетбольная площадка. Также в парке оборудовали зоны отдыха, тротуары и систему освещения.

Также благодаря спонсорам в поселке к юбилею обновили кровлю на здании территориального управления, а также восстановили сквер Исовского геологоразведочного техникума.

– Это достаточно уникальное учебное заведение, которое одним из первых в стране начало готовить геологов, маркшейдеров для всей России. Сквер при техникуме давно был разрушен и благодаря финансовой поддержке социального партнера города и выпускников учебного заведения его удалось возродить. Открытие сквера пройдет непосредственно перед юбилеем поселка, – рассказал глава Нижней Туры.

Работы завершили в конце июня. В сквере провели планировку территории, озеленение, а также обустройство пешеходных дорожек тротуарной плиткой, установили скамейки.

В Краснотурьинске завершат масштабный проект по строительству водовода

В Краснотурьинске возобновили работы по строительству нового водовода от Северопесчанского месторождения подземных вод. Объект позволит улучшить систему горячего водоснабжения и обеспечить жителей качественной питьевой водой. Стоимость контракта с подрядчиком – ООО «Инвестпром» из Екатеринбурга – составила порядка 1 млрд 173 млн рублей. Проект реализуется на основе софинансирования средств местного и областного бюджетов в рамках государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2027 года». Планируется, что работы будут завершены к концу 2027 года.

Впервые к проекту приступили около десяти лет назад, тогда было проложено порядка 12 км трубопровода, были приобретены трансформаторные подстанции, после трубопровод был законсервирован. Общая стоимость водовода, таким образом, оценивается примерно в 1,7 млрд рублей.

К реализации проекта вновь приступили в июне этого года, проложено уже порядка 50 – 100 метров трубопровода. Все необходимые материалы для работы уже закуплены. В рамках текущего контракта необходимо проложить более 1,5 км сети, укладывать трубы будут в две ветки. Отмечается, что в черте города водовод пройдет по улицам Бульвар Мира – Чкалова – Фрунзе – Октябрьская.

– Северопесчанский водовод позволит нам улучшить систему горячего водоснабжения и обеспечить людей качественной питьевой водой. Основная цель проекта – увеличить объем воды, которая поступает через водовод. На сегодняшний день продолжают работы по прокладке трубопровода, приобретается оборудование для насосной станции, – отметил глава Краснотурьинска **Александр Устинов**.

В рамках проекта также будет подготовлено четыре новых скважины, осуществлен монтаж станций первого и второго подъема, два накопительных бака объемом 2 тыс кубов, станция третьего подъема. В скором времени приступят к бурению скважин. По проекту работы будут разбиты на 4 основных этапа, долговое завершение масштабного проекта запланировано на ноябрь 2027 года.